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PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

                                              SAMEDI 11 FEVRIER 2023 

 

 

 

Le samedi onze février deux mille vingt-trois à 14 heures30, les membres de l'association 

se sont réunis en Conseil d’administration. 

 

ETAIENT PRESENTS : 

 

Membres du Bureau : 

Monsieur Joël LETICHE, Président, 

Monsieur Frédéric LESSIEUX, Vice-Président 

Madame Amandine LESSIEUX, Secrétaire 

Madame Monique ALLAERT, Secrétaire Adjointe  

Monsieur Jean Pierre LABY, Trésorier Adjoint 

 

Membres du Conseil d'Administration : 

Mesdames Françoise GOURDAIN, Nadine LAJOUS, Chantal PRIOLET et Thérèse 

MALESYS. 

Messieurs Yvon ALLAERT, Daniel BELLETTRE, Dominique BOURDIN, Jean Louis 

CASSAGNE, Alain GUILLET, André JAWORSKI et Guillaume MILON. 

 

Absents excusés : 

Madame Dominique LANDIER. 

Messieurs Daniel BOULANT, Roger JUMEL et Roger VIDOR. 

 

Pouvoirs : 

Des pouvoirs ont été donnés à : 

Monsieur Joël LETICHE           pour représenter         Monsieur Roger VIDOR 

Monsieur Frédéric LESSIEUX          pour représenter        Madame Dominique LANDIER 

 

Assistait à titre consultatif :  

 Monsieur Didier SCHWARTZ. 

 

 

Monsieur le Président déclare ouvert le Conseil d’Administration de l'Amicale des 

Randonneurs Pédestres du Beauvaisis du samedi 11 février 2023 à 14H30 et rappelle 

l’ordre du jour : 
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1. Validation du programme des 2° et 3° trimestres 2023. 

2. Informations diverses du CDRP. 

3. Les projets de sortie à venir. 

4. Le site photos PIWIGO. 

5. Questions diverses. 

 

 

Monsieur Le Président avant de commenter l’Ordre du Jour prévu annonce que suite à 

plusieurs divergences avec la trésorière et après lui avoir rappelé son rôle de trésorière 

comme stipulé dans les statuts, Madame Dominique LANDIER m’a remis sa démission 

par mail à compter du 1 février 2023. 

Monsieur le Président regrette cette situation, mais prend acte de cette décision et annonce 

que notre association allait rechercher un nouveau trésorier(e). 

Monsieur le Président rappelle que nos statuts précisent que les membres du bureau 

doivent être élus parmi les administrateurs. 

Si nous voulons avoir un trésorier parmi nos adhérents (anciens et nouveaux), il faudra 

lors de notre prochaine Assemblée Générale, pourvoir au renouvellement d’une partie de 

nos administrateurs, pour un changement éventuel. 

L’association peut continuer de fonctionner, puisque nous avons un trésorier adjoint qui a 

la signature sur le compte pour effectuer toutes les opérations bancaires, si nécessaire. 

Monsieur le Président peut aussi de par sa fonction effectuer le suivi de nos comptes 

auprès de notre banque. 

 

1°) VALIDATION DU PROGRAMME DES 2° et 3° TRIMESTRES 2023 : 

 

Monsieur le Vice-président annonce les dates qui ne sont pas retenues, sur le lien qui avait 

été mis en ligne par Madame la secrétaire, pour compléter le programme. 

Après un tour de table seules deux dates restent à trouver un animateur, pour les 28 mai et 

4 juin. 

Monsieur le président propose de solliciter les animateurs absents. 

Monsieur le président confirme que le repas annuel se fera le 11 juin 2023 à Fouquerolles, 

donc ce dimanche-là, il n’y aura qu’une randonnée le matin. 

Plusieurs personnes présentes demandent si nous faisons une randonnée crépusculaire 

comme les années précédentes, et après quelques échanges nous décidons de la maintenir 

et de la faire le vendredi 9 juin à HONDAINVILLE. 

Monsieur le Vice-président nous commente les tableaux mis à jour par Madame la 

secrétaire et nous relate les chiffres concernant nos adhésions. 

Les statistiques sont en légère augmentation par rapport à l’année dernière, une hausse de 

5% des licences ARPB et une hausse de 7% des adhérents. 

Nombre total d’adhérents : 2021/2022 = 83 - 2022/2023 = 89 - + 6 

Nombre adhérents ARPB : 2021/2022 = 71 - 2022/2023 = 76 - + 5 

C’est une bonne nouvelle pour la pérennité de l’association. 

 

2°) INFORMATIONS DIVERSES DU CDRP : 

 

Monsieur le Président annonce, quelques informations émanant de l’Assemblée Générale 

du CDRP, qui s’est déroulée ce matin à Nogent sur Oise et à laquelle il a participé. 
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Les tarifs des licences 2023/2024 vont augmenter de 14 % environ. 

La fédération justifie cette augmentation, par le fait que depuis 3 années il n’y a pas eu de 

revalorisation et que les coûts de fonctionnement engendrés sont en hausses 

(communication, formations, assurance, application « Ma Rando », etc...) 

La licence individuelle va passer de 28 à 32 €. 

La licence famille va passer de 55.80 à 63.80 € 

Deux nouvelles licences ont été créées : Une licence compétition à 56 € et une licence 

jeune (0 à 26 ans) à 14 €. 

La cotisation annuelle des associations ne change pas et reste à 60 € pour les clubs de plus 

de 30 adhérents. 

Les frais de remboursement des kilomètres des baliseurs va passer de 0.40 € à 0.50 € le 

Kilomètre. 

 

3°) LES PROJETS POUR L’ANNEE 2023 : 

 

Monsieur le Président, précise que sur le programme à venir, le dimanche 2 juillet 2023, 

Monsieur Jean Louis CASSAGNE a prévu une randonnée le matin à ASNIERES sur 

OISE avec visite de l’abbaye de ROYAUMONT l’après-midi pour ceux qui le désirent. 

Le dimanche 6 aout 2023, Monsieur André JAWORSKI, propose à COMPIEGNE, le 

matin une randonnée au Parc du palais et les Beaux Monts et l’après-midi une promenade 

dans la ville. 

Parmi les administrateurs présents, beaucoup proposent des idées de sortie pour cette 

année. 

Monsieur le Président, valide l’idée de l’organisation d’une randonnée sur une journée le 

long de la SOMME. Le transport se ferait en car. Messieurs MILON et BOURDIN vont 

nous communiquer les lieux de départ et d’arrivée, pour que l’on puisse faire une demande 

de devis aux voyagistes. 

Monsieur le président propose d’organiser une sortie à ROUEN, pour la venue des grands 

voiliers, un jour en semaine. Des devis vont être demandés, pour connaitre le coût par 

personne. 

Il est proposé aussi une sortie à HONFLEUR, nous allons étudier la faisabilité et le 

chiffrage. 

Pour le moment aucune date n’a été retenue, nous attendons d’en savoir plus par rapport 

aux disponibilités. 

Cette liste n’est pas exhaustive et pourra être complétée. 

 

 

4° LE NOUVEAU SITE PHOTO PIWIGO : 

 

Monsieur le président confirme que le site PIWIGO est opérationnel. Nous avons pris un 

abonnement d’un an pour la somme de 39 €. 

Le site est visible à partir de : arpb.piwigo.com 

 Monsieur Alain GUILLET, est l’administrateur principal pour le site et lui seul peut 

mettre en ligne les photos. 

Il reste encore quelques ajustements à faire par Alain et le site sera communiqué à tous 

nos adhérents. 
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Le Président remercie Alain GUILLET, qui sans lui nous n’aurions pas de souvenirs 

photographiques de nos randonnées et sorties. 

 

5° QUESTIONS DIVERSES : 

 

Monsieur le président lit la question écrite de Madame Dominique LANDIER, concernant 

les randonnées de l’après-midi, qui propose de ne plus en organiser les après-midis pour la 

période du 1 novembre au 15 avril. 

Monsieur le président rappelle que nous avons déjà abordé le sujet à maintes reprises et 

plus particulièrement lors du dernier Conseil d’Administration en date du 19 novembre 

2022. 

Après un tour de table et l’avis de tous nous décidons à l’unanimité de maintenir les 

randonnées l’après-midi. 

Le président précise que tant que nous aurons assez d’animateurs pour organiser nos 

randonnées sur la journée et que nous arrivons à trouver des salles grâce au travail de la 

secrétaire, il n’y aura pas de changements. 

Le président tient à remercier les animateurs qui continuent de s’investir en proposant des 

randonnées, sur toute l’année, Matin et Après-midi, ce qui permet à l’ARPB d’avoir des 

beaux programmes pour satisfaire nos adhérents. 

 

 

 

Prochain CA le samedi 1 juillet 2023 à 14H30 à la salle du Pré Martinet à Beauvais. 

 

 

L’ordre du jour est épuisé, la séance est levée à 17 H. 

 

 

Le Président   Le Vice-président                  La Secrétaire           La Trésorière 

 

 

 

 

 

 
Joël LETICHE                Frédéric LESSIEUX            Amandine LESSIEUX           Dominique LANDIER 

 

 

 

                                                                                                                                       


